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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané,  

skončil školní rok a letní prázdniny jsou významným 

předělem pro malé i ty odrostlejší, jejichž život se už 

neodehrává v pravidelném taktu školních zvonění. 

Rodičům odpadnou denní starosti, mazání svačin, kontroly 

domácích úkolů a sledování aplikace Bakaláři. Babičkám a 

dědečkům naopak nastanou dobrodružnější časy, když se u nich začnou 

střídat všechna vnoučata. 

I když pro mnoho lidí jsou letní prázdniny ve znamení neustálého balení a 

vybalování zavazadel před prázdninovými cestami, jiní si zase užívají 

najednou zklidněnou obec. Když zrovna nebude čas na prázdninovou cestu,  

budete mít možná chuť na nějaký kulturní program. Zveme vás na 

předprázdninovou tradiční akci, tou největší v celém roce, DEN OBCE. Snad 

se se všemi uvidím tuto sobotu 22.června od 15 ti hodin na fotbalovém hřišti. 

Přijďte prosím hned na tuto hodinu podpořit naše děti, kteří vystoupí 

v opravdu hojném počtu. O prázdninách vás zveme na letní kino a následně 

akci pro děti Den her, kde se s prázdninami definitivně rozloučíme 

(podrobnější informace najdete na dalších stránkách časopisu). 

Jsem moc rád, že nám úspěšně končí výstavba visuté lávky a přilehlých 

chodníků na ulici 9. května a Gudrichova. V nejblíže možném termínu 

budeme pokračovat v dalších etapách oprav chodníků v naší obci, pokud 

možno s dotační pomocí. 

Všímám si, že i vy přispíváte údržbou předzahrádek ke krásnějšímu vzhledu 

naší obce, a za to vám moc děkuji. 

Závěrem vám všem přeji příjemné prožití letních měsíců a dětem krásné 

prázdniny plné dobrodružných zážitků. 

               Váš starosta Přemysl Schindler 
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ZE ZASTUPITELSTVA 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo jedno řádné 

zasedání Zastupitelstva obce, a to dne 29.4.2024 v prostorách Komunitního 

centra OÚ Raduň. 

Předkládáme nejdůležitější body: 

ZO projednalo a schválilo: 29.4.2024 

 Schválení žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň, 

žadatel Spolek zahrádkářů Raduň-Vršovice, z.s. 

 Zastupitelé schválili žádost spolku o dotaci ve výši 20 000 Kč.  

 Schválení žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň, 

žadatel Myslivecké sdružení Maršovec, z.s. 

 Zastupitelé schválili žádost spolku o dotaci ve výši 20 000 Kč. 

 Schválení dodatku č.5 ke Zřizovací listině pro organizaci ZŠ a MŠ 

Raduň, p.o. 

Zastupitelé schválili Dodatek č. 5 ke Zřizovací listině pro organizaci ZŠ a    MŠ 

Raduň, spočívající ve změně adresy zřizovatele ZŠ a MŠ Raduň, p.o. a to 

z adresy Raduň, Poštovní 239 na adresu Raduň Gudrichova 79. 

 Projednání dalšího užívání obecního bytu v prostorách ZŠ Raduň      

Zastupitelé projednali problematiku ohledně užívání obecního bytu. 

Vzhledem k tomu, že se doposud neozval zájemce ze strany občanů obce, 

navrhli zastupitelé zrušit podmínku užívání pro občany Raduně.  Byt bude 

nabídnut k pronájmu. 

 Schválení znění Obecně závazné vyhlášky obce Raduň o stanovení 

místního koeficientu pro obec. 

Zastupitelé schválili znění Obecně závazné vyhlášky obce Raduň o stanovení 

místního koeficientu pro obec Raduň. Vyhláškou zůstává koeficient na stejné 

hodnotě. 

 Schválení záměru vybudování umělého zavlažování na obecním 

fotbalovém hřišti 

Zastupitelé byli seznámeni s náklady na realizaci tohoto projektu. 

Zastupitelé schválili záměr výstavby umělého zavlažování na obecním 

fotbalovém hřišti. 

Kompletní usnesení z jednání zastupitelstev obce Raduň a termíny 

zasedání zastupitelstva jsou zveřejněny na webových stránkách obce 
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Stavba visuté lávky a chodníků na ulici 9. května 

 

Dotační akce Visutá lávka nad tokem Raduňka a opravy přilehlých chodníků 

se zdárně blíží ke konci. Celou výstavbu visuté lávky a rekonstrukci chodníků 

provádí firma MI Roads. Celá táto akce je finančně podpořena zdroji 

Evropské unie poskytnuté Ministerstvem pro místní rozvoj. K dnešnímu dni 

nemáme přesné vyúčtování akce, přepokládaná cena je 8 373 062 Kč, 

přičemž dotace činí 80 %. 

Výstavba visuté lávky přispěje k dlouho požadované bezpečnosti v centru 

naší obce, zajistí především našim dětem a občanům přechod z jedné části 

obce do druhé. V rámci stavby vznikly tři nové nasvětlené přechody pro 

chodce. Bezpečný pohyb ve středu obce ocení také návštěvnici Raduně.  

V rámci výstavby visuté lávky proběhla první etapa rekonstrukce chodníku 

na ulici 9. května a Gudrichova, již dnes máme hotové projekty na další úseky 

na ulicích Gudrichova, Mírová, Sadová, Růžová a 9. května. V budoucnu bude 

rekonstrukce pokračovat na těchto ulicích. Tyto stavby přispějí k lepší 

orientaci nevidomých, a to výstavbou zvýšené vnitřní obruby a vodících pásů 

pro nevidomé. 

Chtěl bych vám všem poděkovat za trpělivost, dodržování bezpečnosti a 

respektování dočasného dopravního značení. Naše snaha byla 

minimalizovat negativní dopad na běžný život občana a maximální zkrácení 

času výstavby. 
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HASIČI 

 
 

Dne 18. května se na fotbalovém hřišti v Raduni konala hasičská soutěž Ligy 

veteránů. 

Složitou a místy i nebezpečnou trať v podobě lávky nad vodou a následného 

útoku ze dvou rozdělovačů si zkusily družstva z Kobeřic, Kylešovic, Těškovic, 

Dvořiska, Štítiny, Sudic, Rohova, Štěpánkovic, Koutů, Lhoty, Malých Hoštic a 

samozřejmě nechybělo ani domácí družstvo z Raduně. 

Soutěžilo se v kategoriích mužů a žen. Síly mohli nejen soutěžící načerpat v 

občerstvení, kde si mohli zakoupit guláš, trampské cigáro a spoustu dalších 

dobrot. Před očima diváků se tak odehrávala krásná hasičská podívaná, ale 

vítěz může být jenom jeden. 

Zlatou medaili si odvezlo družstvo z Rohova, druhé místo obsadili hasiči ze 

Štěpánkovic a na třetím místě se umístili hasiči z Raduně. 

 

Všem zúčastněným a fanouškům 

děkujeme nejen za úžasné výkony, 

ale taky za krásnou atmosféru. 

Velké díky patří i obci Raduň a 

místnímu fotbalovému klubu za 

poskytnutí prostor na fotbalovém 

hřišti. 

 

Moc děkujeme všem, kteří se 

jakkoliv podíleli na přípravě a 

průběhu soutěže:) 

 

 

 

 

Amálie Pflegerová 
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

Letní kino 

Na kino pod širou oblohou se můžete těšit 10. srpna 

2024 ve 21 hodin na fotbalovém hřišti v Raduni. 

Sladký život je nová česká komedie režiséra 

Tomáše Hoffmana. 

Hokejový reprezentant Rosťa Beran je borec 

každým coulem. Žije v luxusním bytě, má rychlé auto 

a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet 

let neberu! Peníze a titul mistra světa mu dávají 

báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale 

nic netrvá věčně… 

Milovníci českých filmů jste srdečně zváni do našeho letního kina. 

Občerstvení bude zajištěno. 

DEN Her 

Začátek září už tradičně patří dětem. 

Jako každý rok se rozloučíme 

s prázdninami a létem na fotbalovém 

hřišti, a to v sobotu 7. září 2024. Nejen 

děti, ale všechny věkové kategorie 

mohou poměřit síly v různorodých 

disciplínách. Chybět nebude skákací 

hrad pro děti, malování na obličej, 

pletení rasta copánků a další atrakce pro 

děti. 

Pro návštěvníky bude přichystáno 

bohaté občerstvení přichystané spolkem 

TJ Raduň. 
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Zájezd seniorů 

Tato tradiční celodenní kulturní akce pro naše seniory letos proběhne 

v úterý 10. září 2024, tentokráte trasa povede za nejen přírodními krásami 

Moravskoslezského kraje. Navštívíme beskydské Pustevny a stezku 

v oblacích Valašku, poobědváme v pivovaru Ogar, kde můžete ochutnat 

místní pivo, a nakonec se přesuneme na exkurzi výrobny Marlenky. Po 

komentované prohlídce s ochutnávkou se vydáme směrem domů, do 

Raduně. Samozřejmostí je čas strávený u dobré kávy a moučníku. Pro 

každého účastníka je připravena snídaně v autobusu a již tradiční přípitek. 

Akce je určena pro raduňské seniory, volná místa budou doplněna ostatními 

zájemci. 

Cena zájezdu je 350 Kč. Případní zájemci, hlaste se na OÚ Raduň 

osobně nebo telefonicky 553 796 124 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE 

Čarodějnice a vystoupení Baardś band 

Poslední dubnová noc je již tradičně spojována 

s upalováním čarodějnic a tak i ta naše „raduňská“ nakonec shořela na 

hranici u fotbalového hřiště v úterý 30. dubna. Po vystoupení dětí ze ZŠ 

Raduň následovala taneční zábava pro malé děti vedená Přemkem Hladíkem. 

Celé odpoledne bylo pro děti připraveno malování na obličej, pletení rasta 

copánků a čarodějnické soutěže. Pro všechny děti v masce byl připraven 

špekáček zdarma a také lahodný lektvar. K večeru pak celý kouzelný den 

zkrášlil první koncert raduňského orchestru Baardś band. Toto první 

seznámení s naším orchestrem sklidilo velký úspěch a my jsme rádi, že se 

líbilo. S naší kapelou se budete pravidelně potkávat na obecních plesech a 

dnech obce. 

Děkujeme všem, kteří nám pomohli s přípravou tohoto kouzelného dne. 

Velké poděkování patří paní učitelce Alici Sonkové a třídě 5.A. za výrobu 

čarodějnice.  
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KOMUNITNÍ CENTRUM 

Aktivity v Komunitním centru 

 
Pondělky patří JÓZE! 

 

Od 16:00 do 17:30 hodin cvičí klub místních 
seniorek. 
Od 18:00 do 19:30 cvičení jógy s Hankou. Vhodné pro 
začátečníky. S sebou: podložku na cvičení, přikrývku 
(na relaxaci). Cvičíme na boso. Cena lekce je 80 Kč. 
Informace a SMS rezervace na tel. čísle 774 855 417. 
 
                                         

Středa je taneční 
 

 Ve středu je u nás V Komunitním centru 
Taneční kroužek pro děti předškolního věku a 
prvňáčky. Pohybový kroužek pod záštitou  
Heart Dance Studia Opava začíná každou středu 
od 16:15 a cena lekce činí 70 Kč. 
Kontakt:tkheartdance@gmail.com,  
Přemysl Hladík, tel. číslo 770 639 114. 

  
 

Mobilní masáže Lili 
 

Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první 
pondělí v měsíci po předchozí rezervaci na tel. 
čísle 739 396 712 nebo masaze.lili@seznam.cz, 
paní Lili Kania 

 
 

Pátek zkouška orchestru Baardś band 
 

Každý pátek můžete před obecním úřadem zaslechnout známé 
melodie. Ve večerních hodinách probíhá v Komunitním centru 

zkouška kapely Baardś band.  
 

 

mailto:tkheartdance@gmail.com
mailto:masaze.lili@seznam.cz
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ZE ŽIVOTA SPORTU 
 

 

Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 

Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Mistrovské soutěže se nám blíží ke zdárnému konci a náš oddíl obsadil v této 

sezóně opět všechny věkové kategorie a řadí se tak v našem regionu k 

nejaktivnějším klubům. 

Velkého úspěchu dosáhli naši dorostenci, kteří teď na jaře postoupili do 

krajského přeboru, kde se od podzimu budou potkávat již se zvučnými 

jmény klubů z našeho regionu. Držme jim palce. 

Zároveň bychom rádi nově založili i tým mladšího dorostu, který tento růst 

dále podpoří. Tím se naše členská základna se dále rozšiřuje a již se blížíme 

k „magické“ hranici 100 aktivních členů sportujících na pravidelné bázi. 

Navíc se nám podařilo poprvé v historii klubu zorganizovat v červnu týdenní 

fotbalový kemp se španělskými trenéry, které přivítáme na našem hřišti v 

Raduni. Bude to jistě velkolepá podívaná. V srpnu bude tato spolupráce 

pokračovat nabídkou příměstského fotbalového tábora, který proběhne ve 

stejném konceptu opět na našem hřišti v Raduni. 

Věříme, že tímto také podpoříme zájem o náš milovaný sport a přivítáme v 

našich řadách nové talenty. Přihlásit se může každý!!! 

I v letošním roce podporujeme v maximální míře obecní akce. Na našem 

hřišti proběhlo tradiční Pálení čarodějnic, pro hokejové příznivce jsme 

zorganizovali v rámci MS fanzónu, která bude pokračovat v červnu ME ve 

fotbale. 

Chystáme se také na Den obce, organizujeme již tradiční turnaj přípravek a 

do dalších měsíců máme připraveny ve spolupráci s obcí další akce. Bude na 

co se těšit!!! 

Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem webu 

https://www.tjradun.cz/ 

 

Těšíme se na vás a fotbalu zdar. 

Výbor TJ Raduň a členové klubu 

 

https://www.tjradun.cz/
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

 

 

PŘIPRAVUJEME 

 

Výjezd žáků druhého stupně do Londýna za Harry Potterem 

 

V termínu 8. - 13. září 2024 vyjede 44 žáků naší školy s CK ProTravel do 

Velké Británie. Čeká nás opět nabitý program.  

1. DEN: CESTA DO VELKÉ BRITÁNIE  

 

Odjíždět budeme od školy v odpoledních hodinách. Autobusem pojedeme 

přes Německo a Belgii.   

2. DEN: LONDÝN - GREENWICH, CITY  

 

Během noci projedeme Belgií a brzy ráno dorazíme do Francie, abychom se 

přepravili přes kanál La Manche. Po příjezdu do Velké Británie se vydáme 

severozápadním směrem do Londýna, kde se nejprve projdeme parkem ve 

čtvrti Greenwich. V parku se nalézá známá královská observatoř a prochází 

tudy nultý poledník, který společně překročíme. Poté se svezeme lodí po řece 

Temži kolem Isle of Dogs až k mostu Tower Bridge, do jehož útrob 

vystoupáme a projdeme se po skleněné lávce s výhledem na moderní stavby 

Londýna. Navštívíme a prohlédneme si i londýnský hrad The Tower, který 

za svou téměř tisíciletou historii sloužil jako královský hrad, pevnost, vězení, 

místo poprav a nyní je domovem korunovačních klenotů. Poté se vydáme na 

procházku po finančním centru Londýna - oblasti The City. Podíváme se na 

památník velkého požáru Londýna a najdeme místo, kde ničivý požár vypukl. 

Uvidíme centrální anglickou banku Bank of England i královskou burzu 
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Royal Exchange a po rušných ulicích City dojdeme na malebné Paternoster 

Square, kde si při odpočinku vychutnáme výhledy na monumentální St. 

Paul´s Cathedral. Později přejdeme Millennium Bridge a podíváme se ke 

galerii Tate Modern, odkud jsou pěkné výhledy zpět na čtvrť City. Metrem 

přejedeme zpět k autobusu a odjedeme na ubytování do hostitelských rodin, 

kde se navečeříme.   

3. DEN: WARNER BROS STUDIOS - THE MAKING OF HARRY POTTER, 

KNEBWORTH HOUSE  

 

Po snídani navštívíme filmové ateliéry Warner Bros Studios, kde si užijeme 

jedinečnou expozici o natáčení filmů o mladém kouzelníkovi. Podíváme se 

do Velké síně, uvidíme společenskou místnost Nebelvíru i učebnu lektvarů, 

nahlédneme do Brumbálovy pracovny, projdeme skrz Zapovězený les a 

nenecháme si ujít ani nástupiště 9 a ¾. Procvičíme si i základní dovednosti 

jako létání na košťatech a budeme moci ochutnat máslový ležák. Odpoledne 

navštívíme Knebworth House. Podíváme se do gotického domu a v 

zahradách prozkoumáme mimo jiné dinosauří stezku či bludiště. Večer se 

vrátíme na ubytování do hostitelských rodin a navečeříme se.  

4. DEN: WARWICK CASTLE, OXFORD  

 

Po snídani vyrazíme na výlet na typický středověký hrad Warwick Castle, 

jehož současná podoba pochází převážně ze 14. století. Necháme se unést 

příběhy několika velmi zajímavě koncipovaných hradních okruhů s 

voskovými figurínami, podíváme se na střelbu z katapultu a na ukázky 

sokolnictví a lukostřelby. Odpoledne přejedeme do centra slavného 

univerzitního města Oxford. Projdeme se ulicí High Street, kolem kostela 

St. Mary the Virgin, slavné knihovny Bodleian Library, pozoruhodné 

knihovny Radcliffe Camera, divadla Sheldonian Theatre, kolem mnoha 

kolejí a jiných zajímavostí. Dojdeme až ke koleji Christ Church College, 

kterou si prohlédneme a podíváme se do míst, kde se také filmovaly scény 

pro filmy o Harry Potterovi. Večer se vrátíme na ubytování do hostitelských 

rodin a navečeříme se.  
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5. DEN: LONDÝN - WESTMINSTER  

 

Po snídani nás čeká celodenní prohlídka Londýna. Metrem se přesuneme do 

centra a během procházky uvidíme sídlo krále Buckingham Palace, místo 

královských korunovací Westminster Abbey, vládní třídu Whitehall, 

náměstí Trafalgar Square s Národní galerií, projdeme se čtvrtí Soho, kde 

zavítáme na Piccadilly Circus se světelnými reklamami, do čínské čtvrti a 

na Leicester Square. Odpoledne si nakoupíme suvenýry a společně 

absolvujeme jízdu na obřím vyhlídkovém kole London Eye. V podvečer se s 

Londýnem rozloučíme, metrem přejedeme k autobusu a odjedeme 

jihovýchodním směrem ke kanálu La Manche, přes který se vrátíme zpět do 

Francie.   

6. DEN: NÁVRAT DO ČR  

 

Přes noc projedeme Francií, Belgií a Německem a zastavovat budeme opět 

jen na protažení. Zpět ke škole přijedeme v odpoledních hodinách.  
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USKUTEČNĚNÉ AKCE ŠKOLY 

Zeměpisná olympiáda 

Dne 21. února 2024 se vítězové 

školních kol ZO účastnili okresního 

kola na Mendelově gymnáziu v 

Opavě. Soutěž se skládala z práce s 

atlasem, z práce bez atlasu a z 

praktických cvičení.  

Nejlepší umístění za školu vybojoval Tadeáš Věntus, který skončil na 9. 

místě v kategorii 7. tříd. V kategorii 8. a 9. tříd se na krásném 15. místě 

umístil Lukáš Glazar z 8.B. V kategorii 6. tříd si svou premiéru na olympiádě 

odbyl Tomáš Martínek, který se umístil na 26. místě. 

 

Velikonoční díla 

Ve čtvrtek 14. března 

proběhla tradiční 

Velikonoční dílna a 

keramická výstavka. Jako 

obvykle prostory školy 

zaplnila stanoviště pro 

tvořivé ručičky. Děti si mohly 

vyrábět nejen v prostorách 

školní dílny, ale také ve 

třídách nižšího 

stupně. Během tvoření se 

mohly děti občerstvit ve 

cvičné kuchyňce, kde bylo připraveno malé občerstvení, čaj a také káva pro 

dospělý doprovod. Pokud patříte mezi příznivce tvoření, můžete se těšit na 

další dílnu, která se uskuteční před Vánoci 2024.  
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Vynášení Morany 

V neděli 17.března - na 

Smrtnou neděli proběhlo 

vynesení Moreny. Počasí 

nám přálo, nálada byla 

výborná. Už opravdu 

JARNÍ. Děkujeme všem, 

kteří přispěli k tomuto 

společnému, krásnému 

prožitku.  

 

Soutěž Pí 2024 

 
Ve čtvrtek 21. 3. 2024 proběhla na naší škole soutěž pí. Cílem této soutěže je 

napsat toto číslo s co nejvíce číslicemi za desetinnou čárkou. Zatím držela 

rekord Zuzana Kavanová se 75 ciframi za desetinnou čárkou. Letos rekord 

Zuzky padl. Postarala se o to Laura Beková, žákyně 8.B třídy, která dokázala 

napsat číslo pí se 129 ciframi za desetinnou čárkou! Na druhém místě se 

umístila Adéla Hendrychová z 6. ročníku se 62 ciframi za desetinnou čárkou. 
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Třetí místo obsadil Martin Věntus s 10 ciframi za desetinnou čárkou. Všem 

zúčastněným gratulujeme a děkujeme za účast v soutěži. 

Soutěž ve virtuálním svařování 

Dne 27. 2. 2024 se uskutečnila 

na SŠ Technické v Opavě soutěž 

ve virtuálním svařování. Této 

soutěže se zúčastnili tři žáci ze 

třídy 8.B, Laura Beková, Eliška 

Nedělová a Matyáš Lexa. Ve 

velké konkurenci se umístila 

Eliška Nedělová na úžasném 

druhém místě.  Všem třem 

žákům děkujeme za 

reprezentaci naší školy. 

Okrskové kolo ve vybíjené 

Žáci obou 5. ročníků se úspěšně 

zúčastnili turnaje ve vybíjené, 

kde vybojovali zlatou medaili a 

zanechali tak za sebou ZŠ E. 

Beneše v Opavě, ZŠ Vítkov, ZŠ 

Melč a ZŠ Skřipov. Všem žákům 

děkujeme za úspěšnou 

reprezentaci naší školy. 

 

Technické soutěže 

Ve čtvrtek 4. 4. 2024 se na SŠ Technické v Opavě uskutečnily dvě soutěže, a 

to soutěž v technických zručnostech a soutěž v elektrotechnice. Naši školu 

reprezentovali dva žáci 7. ročníku – Kryštof Bernard a Filip Kubesa. 

V soutěži technických zručností soutěžící vyráběli malé hrábě. Materiálem 

byl kov, který museli podle technického rysu uřezat a následně vypilovat do 
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daného tvaru. Filip Kubesa pracoval velmi rychle a precizně a tuto soutěž 

vyhrál! 

 

V soutěži z elektrotechniky 

soutěžící vyráběli káču. Museli 

správně sestavit dané 

elektrosoučástky podle návodu a 

nakonec je pájkou na destičku 

kruhového tvaru napájet.  

Také Kryštof Bernard pracoval 

velmi rychle a přesně a obsadil v 

této soutěži druhé místo!  

Oběma žákům moc gratulujeme a 

děkujeme za úspěšnou 

reprezentaci naší školy! 

 

Okrskové kolo v minikopané 

V pátek 19. 4. 2024 jsme se účastnili okrskového kola v minikopané na 

základní škole v Kylešovicích v kategorii osmých a devátých tříd. V 

konkurenci 

dalších 3 týmů ve 

skupině jsme 

obsadili krásné 

druhé místo. Do 

dalšího kola však 

postupuje jen 

vítěz skupiny, a 

tak jsme se 

museli spokojit 

jen s prvním nepostupovým místem. Naši školu reprezentovali z 9. třídy 

Dominik Arendáš, Hynek Plachký, Vladan Hendrych, Jakub Moša, Matěj 



             

Raduňský zpravodaj                                     20 

Pchálek a Tomáš Pracný. Z 8.A se připojili k týmu Ondřej Krejčí, Jakub 

Svoboda a František Kovařčík. Z 8.B naskočili do zápasů Martin Věntus, 

Lukáš Glazar a Václav Klement. 

Všem účastníkům děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

Postup do celostátního kola zeměpisné soutěže EURORÉBUS 2024 

V sobotu 20. dubna se v Olomouci 

uskutečnilo krajské kolo celoroční 

zeměpisné soutěže Eurorebus. Jako již 

tradičně se účastnila i naše škola a vedla si 

více než dobře. 

Letošní rok soutěžily tři třídy z vyššího 

stupně  6. A, 7. A a 8. B a všichni dokázali 

postoupit do krajského kola. V kategorii 6. 

a 7. tříd vybojovala 7. A  4. místo, a zařídila 

si tak místem v TOP 5 přímý postup do 

republikového finále v Praze.  

6. A při své premiéře obsadila v 

krajském kole pěkné 12. místo. 

V kategorii starších žáků se 8. B 

umístila na 9. místě (4. pod čarou 

přímého 

postupu). 

Avšak díky 

vysokému 

počtu bodů se dostali mezi prvních 20 týmů pod 

čarou v rámci celého Česka, a postupují tak na 

divokou kartu do republikového finále. 

Za 6. A soutěžili Adéla Štverková, Vojtěch 

Petruška a Daniel Falt. 
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Za 7. A jeli reprezentovat Tadeáš Věntus, Eduard Formánek a Kryštof 

Bernard. 

8. B zastupovali Beáta Mackurová, Lukáš Glazar a Alex Václavík. 

Všem zúčastněným žákům ze tříd 6. A, 7. A a 8. B patří obrovské poděkování 

za odpovědnou práci a budeme se těšit na celostátní finále 5. června v Praze. 

 

Záchranná stanice Bartošovice 

V pondělí 8. dubna za krásného jarního počasí vyrazily třídy 6. A a 8. A do 

záchranné stanice zvířat, především ptáků v Bartošovicích. V záchranné 

stanici nás čekal výklad průvodce o místních zvířatech.  Ve venkovních 

voliérách se uzdravují poranění tvorové, kteří se poté navracejí do přírody. 

V některých případech však zvířata zůstávají již napořád a pomáhají 

například odchovat jiná mláďata daného druhu. Žáci poznávali a se zájmem 

sledovali zvukové projevy a vzezření různých typů sov, dravců, 

krkavcovitých a dalších. Uvnitř v budově pak pokračoval výklad o různých 

zvířatech, které se vyskytují v naší krajině a příklady jejich nejčastějších 

zranění. Žáky exkurze nadchla a odnesli si i řadu zajímavých poznatků. 
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Trh pracovních příležitostí 

V úterý 30. dubna 2024 žáci 8. ročníku navštívili 

Střední odborné učiliště v Opavě, které pořádalo 

tzv. „Trh pracovních příležitostí“. Prostřednictvím 

této akce chtěli mistři odborného výcviku žákům, 

zejména chlapcům z osmých tříd, předvést, v jakém 

prostředí probíhá odborný výcvik. Žáci si tak mohli 

vytvořit představu, co je čeká v případě, že se 

rozhodnou pro některé ze stavebních řemesel jako 

je např. klempíř, tesař, zedník, elektrikář apod., 

případně pro některý ze dvou maturitních oborů, 

které se na učilišti rovněž vyučují. Součástí tohoto programu byly i praktické 

dovednosti, kdy žáci dostali možnost si vyrobit drobné předměty ze dřeva, 

kovu či zkusit si zapojit elektrickou zásuvku nebo elektrický obvod. Věříme, 

že tato akce byla pro žáky osmých tříd přínosná a možná někomu dokonce 

pomůže v rozhodování, kam příští školní rok podá přihlášku. 

 

Zdravá 5 na naší škole opět běží 

Cílem projektu je motivovat děti k 

automatickému přijetí zásad zdravé 

výživy. Chceme tak v naší škole 

podpořit tuto součást zdravého 

životního stylu. Zdravá 5 nabízí žákům 

ZŠ tři výukové programy:  

• Školu Zdravé 5 pro žáky 1. - 2. třídy 

• Nakupování se Zdravou 5 pro žáky 

3.- 5. třídy (spojeno s ochutnávkou) 

• Párty se Zdravou 5 pro žáky 2. 

stupně ZŠ (spojeno s přípravou 

pokrmů).  
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Vyučovací blok pro jednu třídu základní školy trvá dvě vyučovací hodiny. 

Lektoři Zdravé 5 seznamují žáky zábavnou a interaktivní formou se 

zásadami zdravého stravování. Celý projekt zajišťuje Nadační fond Albert a 

školám ho poskytuje ZDARMA. Program vede odborně vyškolený lektor 

Zdravé 5, který zajistí také všechny pomůcky i potraviny potřebné k výuce. 

Od 3. 5. do 7. 6. se výukových programů Zdravá 5 postupně zúčastní 

všechny třídy a žáci naší školy. 

 

Den Země v raduňských mokřadech 

V rámci Dne Země se třídy 8. B a 9. tř. dne 3. 5. 2024 vydaly prozkoumat 

raduňský mokřad. Celé to začalo ráno, kdy se třídy rozdělily do tří skupin dle 

náhodného generátoru skupin na počítači. Poté byli žáci poučeni o 

bezpečnosti jak ve třídách, tak hlavně v mokřadech a odešli se svojí učitelkou 

do učeben, kde se čekalo na zahájení programu. První začínal v 9 hod., druhý 

v 10 hod. a poslední v 11 hod. 

Ze školy jsme vyšli vždy cca půl hodiny 

před začátkem programu a šli jsme 

pomalou chůzí do hlubin mokřad za 

dolní zastávkou v Raduni. Na určeném 

místě jsme se sešli s paní Vavrečkovou, 

která nás seznámila se základními 

pojmy přírody, zvířaty, které žijí ve 

vodě, a zároveň nám pokládala 

nejrůznější otázky. Krátká přednáška 

byla rázem u konce a žáci se najednou ocitli v situaci, kdy lovili pomocí sítí 

vodní živočichy, poznávali je pomocí klíče, dávali je do zkumavek a 

vypouštěli nejednu kuňku obecnou zpátky do vody. 

Po mokřadech se skupiny vrátily do učeben, kde je čekal další program 

zaměřen na životní prostředí, vytváření zeměkoule z tvrdého papíru, 

odhadování doby rozkladu odpadků, vypočítávání uhlíkové stopy 

jednotlivce a sledování dokumentu  Fast fashion a Cena riflí. 
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O čarodějnicích už něco víme 

Byli jsme u toho. V úterý 30. 4. se žáci 2. A zapojili svým kulturním 

vystoupením do zahájení programu, 

který připravilo pro své občany 

zastupitelstvo obce Raduň, a to Pálení 

čarodějnic. Kostýmované pásmo 

veršů, rytmických her, tanečků, 

veršované pohádky, kouzelnických 

formulí a tance s kouzelnými hůlkami 

příjemně naladilo přítomné účastníky. 

Vše se malým čarodějnicím a 

čarodějům moc povedlo. Rodičům 

touto cestou děkujeme za spolupráci při zajištění kostýmů a také za to, že 

nás na vystoupení přišli podpořit. 

MC Donald´s Cup 

V pátek 26. dubna se vydali vybraní žáci 1. - 3. ročníku na fotbalové hřiště v 

Opavě - Kylešovicích, kde se konal turnaj McDonald’s Cup. Po rozlosování do 

skupin jsme byli připraveni na první turnajový boj s žáky z Kobeřic. Zápas 

byl až do poslední minuty velmi vyrovnaný, ale rozhodující branku jsme 

dostali do vlastní sítě. Ve druhém utkání jsme měli větší štěstí a porazili jsme 

žáky ze ZŠ Opavy - B. Němcové 5:0. V posledním zápase se ZŠ Vrchní jsme 

však nedokázali vstřelit ani jednu branku a prohráli jsme s nulovým skóre. 

Celkově jsme se umístili na bronzovém 3. místě. 

Na stejné hřiště jsme se vydali s reprezentanty ze 4. a 5. ročníků v úterý 30. 

dubna. Tentokrát na nás čekali soupeři ze škol E. Beneše, Komárova a Pusté 

Polomi. Do prvních dvou zápasů jsme šli s plnou vervou a gólovým 

náskokem, ale oba soupeři nám vstřelili 8 branek. V posledním zápase jsme 

nestačili zápalu hráčů z Pusté Polomi a utrpěli jsme drtivou porážku. 

Odjížděli jsme tedy s čtvrtým místem bez medaile, ale zato s příjemným 

pocitem ze sportování.  

Všem žákům děkujeme za reprezentaci školy a přejeme mnoho úspěchů v 

příštích ročnících. 
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Školní výlety 

Jako tradičně se konaly na konci května a začátkem června 2024 školní 

výlety pro žáky prvního a druhého stupně.  

Přehled uskutečněných školních výletů  

 

Třída Třídní učitel/ka Výlet 

1. A Hana Beinhauerová Sosonová Vitaminátor 

1. B Hana Šišmová Sosonová Vitaminátor 

2. A Ivana Seidlová Sosonová Vitaminátor 

2. B Alena Tůmová Sosonová Vitaminátor 

3. třída Marie Pavelková Albrechtice, Linhartovy, Úvalno 

4. A Michaela Orlíková Praha 

4. B František Němec Albrechtice, Linhartovy, Úvalno 

5. A Alice Sonnková Praha 

5. B Bohuslava Kvarčáková Praha 

6. třída David Brhel Trojanovice 

7. třída Vanda Salzmannová Brno 
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8. A Šárka Králová Vrbno pod Pradědem 

8. B Barbora Zemanová Ostrava 

9. třída Eliška Olbrechtová Jižní Morava 

  

Deváťáci na Jižní Moravě 

Poslední školní výlet na ZŠ a MŠ Raduň jsme se s žáky rozhodli krapet 

protáhnout. Debata o třídenním výletu byla krátká, naprostá většina 

souhlasila. Ohledně místa rovněž nebylo potřeba dlouze debatovat. A tak 

jsem se vydali na jižní Moravu, a to v termínu 19. – 21. 5. 2024. 

 

Neděle 19. 5. – odjezd z Opavy 

Sraz byl naplánován na 7:25 hodin. Už od 7:10 se začala scházet první ranní 

ptáčata. Celou cestu vlakem nás doprovázela lehce zatažená obloha. Ale jako 

by tomu bylo naschvál, cestu do kopce v plné polní na zámek Mikulov nám 

„zpříjemnilo“ slunce, které se ozvalo v plné cíle. Na druhou stranu nutno 

dodat, že díky dobré viditelnosti nám byl odměnou krásný výhled na celou 

Pálavu. Na zámeckém nádvoří nám předseda třídy Matěj Hendrych vysvětlil 

hru s kolíčky, kterou jsme si ukrátili přesun po Mikulově a následně i do 

kempu. Jakmile se hra rozběhla, vydali jsme se na dominantu Mikulova – 

Svatý kopeček. Až na samý vršek se dostali jen ti největší srdcaři, ale výhledy 

stály za to. Nezbývalo než udělat pár fotek a pospíchat zpět na místo srazu, 

odkud jsme se přemístili na bowling. Tam na nás už čekaly 4 dráhy a 21 párů 

bowlingové obuvi. Žáci se rozdělili do 4 skupinek a začalo se koulet. 

Hodinka utekla jako voda a my jsme si to štrádovali zpět k nádraží, kde jsme 

nasedli na autobus, který nás dovezl do obce Přítluky, kde jsme měli 

domluvené ubytováni v Campu Pálava. Jakmile se žáci ubytovali, našli v sobě 

ještě dost energie na přehazku a volejbal. Po této aktivitě jsme všichni 

zamířili do jídelny a s chutí snědli smažák, někteří kuřecí stripsy a hranolky. 
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Pondělí 20. 5. – pochod do Lednice 

Rychlá akce – budíček, hygiena, snídaně, zabalit batohy, nabrat svačiny, 

namazat se opalovacím krémem a vyrazit. Už od prvních kroků jsme pocítili, 

že tento den bude opravdu teplý. Cesta do vesnice Zaječí kolem Vinařství U 

Kapličky (tady se natáčeli Vinaři a 2Bobule) byla opravdu výživná. Ale zvládli 

jsme ji s nadhledem. Než jsme se nadáli, pokračovali jsme opět po svých z 

malebné vesnice Ladná až k Janovu hradu. Zde jsme měli prostor na svačinku 

a namazání všech „bodanců“ od komárů, které jsme po cestě zvládli posbírat. 

A že jich bylo opravdu hodně! 

Aby dopravních prostředků nebylo málo, čekala nás plavba po ramenech 

řeky Dyje. Takto jsme se přiblížili až k Minaretu u zámku Lednice. Od 

Minaretu jsme se už pomalu blížili k cíli našeho putování, a to k zámku 

Lednice a jeho přilehlých zahrad. Sluníčko bylo vysoko a doprovázelo nás 

celou cestu. Únava už byla opravdu znát, a tak si čas určený k rozchodu a 

prozkoumání zahrad a okolí zámku většina ukrátila zmrzlinou a něčím 

dobrým k snědku. 

 

Úterý 21. 5. – déšť a cesta zpět 

Už v pondělí odpoledne bylo jasné, že program posledního dne bude 

potřebovat změnu. Vzbudili jsme se sice do polojasného rána, ale než jsme 

se stihli nasnídat a dobalit věci, už se objevily první kapky, které nás 

provázely celým dopolednem. My jsme tedy zaměnili výstup na Děvíčky a 

procházku kolem Nových mlýnů za cestování autobusem, kde jsme byli v 

suchu, do Valtic a prohlídku tamního zámku. Po prohlídce jsme už všichni 

věděli, že se náš výlet chýlí opravdu ke konci a nezbývalo než zvládnou 

poslední cestování vlaky, abychom se znaveni dostali domů. 
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Osmáci ve Vrbně 

Dne 23. 5. 2024 jsme se vydali do městečka s názvem Vrbno pod Pradědem. 

Úplný počátek naší cesty začal u obchodního domu Breda, kde jsme 

nastoupili do autobusu a mířili směr Bruntál, kde nás čekal přestup. Jízda 

v nás vyvolávala smíšené pocity, jelikož jsme nevěděli, co nás čeká. Když 

jsme dorazili na místo, tedy do kempu, kde jsme měli zajištěné ubytování, 

první pocity nebyly zdaleka ty nejhezčí, protože chatky vypadaly jako ze 70. 

let minulého století. Jakmile jsme se ubytovali, čekala nás túra do přírody. Ze 

začátku nás potrápily svahy, ale pak jsme si vychutnávali rovných cestiček. 

Cíl výšlapu byl v táboře Campanula. Poté jsme se zmoženi vrátili zpět do 

kempu Dolina. V podvečer jsme hráli volejbal, jenž nás všechny náramně 

bavil, ale bohužel nás z hřiště vyhnal prudký déšť. Po skvělé večeři, kde si 

každý mohl přidat, jsme společně v jedné chatce fandili našim hokejistům. 

Druhý den ráno nás čekala prohlídka zámku v Bruntále, který nám přiblížil 
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dějiny našeho kraje. 

Interiér byl 

dechberoucí, taktéž i 

okolní zahrada. Paní 

průvodkyně věděla 

některé informace, 

bohužel na naše 

doplňující dotazy 

nedokázala odpovědět. 

Asi jsme byli moc 

zvídaví…Po návštěvě 

zámku jsme zamířili do 

aquaparku, kde se 

každý z nás pořádně vyřádil. Zpáteční jízda autobusem byla smutná, protože 

nás výlet opravdu bavil a chtěli jsme zůstat. Už se těšíme na další!  

Sedmáci v Brně 

Ve čtvrtek 23. května vyrazila 7. třída na školní výlet do Brna. Po tříhodinové 

cestě vlakem a tramvají jsme dorazili do Anthroposu - muzea nejstarších 

lidských dějin, kde nás kromě jiného zaujal 

především mamut v životní velikosti. Poté jsme se 

přesunuli na největší výstavu kosmonautiky v 

Evropě, kde jsme si mohli prohlídnout např. 

originální skafandry amerických i ruských 

kosmonautů, prototypy lunárních vozidel, modely 

raketoplánů i orbitálních stanic. Nakonec jsme si 

mohli vyzkoušet i výcvik astronautů za pomocí 

nejmodernějších technologií virtuální reality. Na 

závěr výletu nechyběl ani rozchod na brněnském 

„Svoboďáků“.  

Šesťáci v Trojanovicích 

V pondělí 20. května jsme se vydali na náš první druhostupňový výlet, a to 

na Pustevny. První naší zastávkou bylo lanové centrum Tarzánie v 

Trojanovicích, které bylo pro všechny děti velkým adrenalinovým zážitkem. 
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Počasí nám přálo a my se vydali lanovkou na Pustevny, kde jsme si prošli 

úplně vše od kaple sv. Cyrila a Metoděje až po Stezku Valašku, ze které byl 

úžasný výhled do okolí. Žákům se výlet moc líbil! 

4. A  v Praze 

Tentokrát jsme se na školní výlet vydali do našeho hlavního města. Cesta do 

Prahy trvala vlakem tři a půl hodiny. Navštívili jsme orloj 

na Staroměstském náměstí, do jehož věže jsme vyšlapali nespočet schodů, 

abychom se pokochali nádherným výhledem na stověžatou matičku Prahu. 
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Pozdravili jsme apoštoly, prošli jsme se po Karlově mostě a svezli jsme se 

také metrem. 

Ale naším hlavním programem byla návštěva 

Muzea fantastických iluzí Pavla Kožíška poblíž 

Václavského náměstí, kde jsme podléhali 

nejrůznějším optickým klamům a trikům.   

Nakonec jsme si dali i rozchod, abychom se 

občerstvili podle svých představ. Zařádili jsme si 

v obrovském hračkářství The Playground a 

někteří z nás se vydali i do nejvyššího patra 

budovy za motýly.  Nakonec jsme měli možnost si 

nakoupit i drobné dárky na památku. Byl to 

krásný výlet, a tak se těšíme na další už teď!   

 

4. B v Úvalně 

Byl pátek 24. května a třída 4. B jela na třídní výlet na zámek Linhartovy a do 

Úvalna. Na zámku byla výstava veteránů, obrazy na téma Disney, obrazy 

princezen a princů, zvířata z 

lovu, postavy z pohádky 

Chaloupka na vršku, loutky, 

výstava výrobků Adama 

Hoferka, zdobené lustry a další 

zajímavosti. Poté jsme se vydali 

do Úvalna, kde bylo zrcadlové a 

dveřové bludiště. Zdejší 

strašidelné obrazy vypadají 

opravdu jako živé. Velmi nás 

zaujalo i Retro muzeum, kde 

jsme obdivovali např. staré telefony a hračky. Vyrazili jsme také na 

rozhlednu Hanse Kudlicha, ale po cestě nám příliš nepřálo počasí. Výhled z 

rozhledny nám tuto komplikaci však vynahradil. Nakonec jsme z výletu 

odjížděli plni dojmů a zážitků. 
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Prvňáci a druháci v Sosnové 

V rámci školního výletu jsme navštívili 

Sadařovu stezku v Sosnové. Nejprve nás čekala 

ochutnávka moštu firmy Vitaminátor a 

prohlídka domácích zvířat. Děti si prohlédly 

velké sady, kde rostly keře malin, různých druhů 

rybízů a jiného ekologicky pěstovaného ovoce. 

Mohli jsme potrénovat i svaly na lanovém 

centru. Když jsme zdárně splnili všechny 

sadařovy úkoly, tak nás čekalo zasloužené 

opékání. Byl to velmi zdařilý a krásný výlet.  

 

Oslava Dne dětí ve škole 

Do  každoročních oslav Dne dětí, 

který připadá vždy na 1. června, 

jsme se zapojili i my a v pátek 

jsme si znovu zasoutěžili o 

odměny. Počasí vyšlo parádně, a 

proto jsme mohli bojovat venku v 

areálu za školou. Více než 13 

soutěžních míst, obrovská 

konkurence všech žáků školy, 

trpělivost, přesnost, ale i 

odhodlanost, to byly motivy dnešního dne. Za splnění úkolů na stanovištích 

byly uděleny cenné body, které se poté měnily za odměny. Každý si našel to 

své, ať už to bylo oblíbené lovení sodovek, umístění předmětů na terč, 

otestování našich smyslů nebo paměti. Některé úkoly nás potrápily, jinde 

jsme bodovali hned. Každý chtěl mít víc razítek, víc odměn, víc radostí. 
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Nejdůležitější však bylo to, že 

jsme se zúčastnili, nevzdali se a 

i přesto, že ne vždy jsme 

dostali razítko, bojovali jsme 

dál. To je ostatně i to, jak by to 

mělo vypadat v životě, ve škole 

a všude jinde – vždycky 

nemůžeme vyhrát, ale 

dodržovat pravidla, hrát fér, 

podpořit se a nepřestávat se 

snažit, to jsou rozhodně věci, 

které dávají smysl. 

Děkujeme všem zúčastněným, žákům 9. třídy, kteří již tradičně pomáhali 

s organizací, a všem pedagogům, kteří byli součástí tohoto dalšího 

úspěšného dne. 
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ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 
 

Vážení a milí Raduňští, 

 

letošní rok je pro nás výjimečný – připomínáme si čtyřicetileté výročí od 

otevření zámku veřejnosti. Při této příležitosti vás zveme k účasti v naší 

fotosoutěži, kde máte možnost vyhrát ve třech zajímavých kategoriích. 

Nejstarší fotografie zámku: Pošlete nám co nejstarší fotografii zámku, kterou 

máte. Nezapomeňte uvést rok pořízení fotografie. 

Umělecké foto zámku: Zachyťte krásu a atmosféru zámku prostřednictvím 

umělecké fotografie. 

Fotografie zámku s osobním příběhem: Podělte se o fotografii, která má pro 

vás zvláštní význam. Připojte krátký text, který vysvětluje, proč je tato 

fotografie pro vás důležitá. 

Fotografie v elektronické podobě zasílejte na e-mailovou adresu 

soutezradun@seznam.cz. Pokud máte vytištěné fotografie, můžete je doručit 

v obálce s vaším jménem na vrátnici zámku Raduň. Po skončení soutěže vám 

tištěné fotografie vrátíme. 

Uzávěrka soutěže je 10. července 2024. V každé kategorii budou vybrány tři 

nejlepší fotografie. Vyhlášení vítězů proběhne během akce "40 let s vámi" 

dne 13. července 2024. Hlavní cenou jsou dvě volné vstupenky na Noc duchů 

a strašidel. Odměna čeká také na další umístěné. 

 

A teď se pojďme podívat na skvělé akce, které si během prázdnin rozhodně 

nesmíte nechat ujít! 

Oslavte s námi čtyřicetileté výročí otevření raduňského zámku! 

Srdečně vás zveme k oslavě 40. výročí otevření raduňského zámku pro 

veřejnost, které proběhne 13. července. Přijďte si užít komentované 

prohlídky, které vás zavedou i do míst, kam se běžně návštěvníci 

nedostanou. 

Odpolední čaj v zámecké oranžerii 

Na odpolední šálek čaje vás zveme 27. července do kouzelné zámecké 

oranžerie. Vychutnejte si čaj v romantickém prostředí, které vás okouzlí 

svou atmosférou a doprovodnou hudbou. 

Dožínková slavnost a Hradozámecká noc 
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24. srpna jsme pro vás připravili skutečně bohatý program. Přijďte na 

Dožínkovou slavnost, kde na vás čekají ukázky tradičního zemědělství, 

tematické akce pro děti, workshopy regionálních producentů, folklorní 

vystoupení a mnoho dalších dožínkových dobrot. Večer se můžete těšit na 

speciální prohlídky zámkem při svitu měsíce, které vám odhalí jeho kouzlo 

ve zcela novém světle. 

Rozloučení s prázdninami 

Poslední srpnovou sobotu se rozloučíme s prázdninami. Navštíví nás 

kočovná divadelní společnost, která vám předvede originální divadelní 

představení, jež potěší malé i velké diváky. 

 

Těšíme se na vaši návštěvu a věříme, že si společně užijeme 

nezapomenutelné chvíle na raduňském zámku! 

 

Za zámecký tým 

Marketa Kouřilová 

 

 
Fotografie autor Viktor Čáp 
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